
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям пожарной безопасности

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

Следствием установлено, что при эксплуатации кафе, расположенного в городе Комсомольске-на-Амуре, систематически нарушаются требования норм пожарной безопасности, а именно: неисправен внутренний противопожарный водопровод, отсутствуют световые табло эвакуации, не оборудована система вытяжной противопожарной вентиляции, запасной выход загроможден посторонними предметами и так далее. В случае возникновения пожара в кафе, расположенном в подвальном помещении, данные нарушения создают угрозу жизни и здоровья людей, так как посетители и работники заведения не смогут быстро покинуть помещения, что приведет к массовой гибели людей.

В настоящее время проводятся следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

В Хабаровском крае это уже второе уголовное дело в отношении заведений, предоставляющих услуги, не отвечающих требованиям пожарной безопасности. Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела по фактам нарушений пожарной безопасности в ночном клубе «Небо», расположенном в центре Хабаровска. В настоящее время деятельность развлекательного заведения приостановлена по решению суда.

18 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622491>

